



Городские новости

ДРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ В НОВЬ

СЕГОДНЯ для магаданцев большой праздник. К нам в гости приехал наш сосед — Камчатский драматический театр.

Под вечер второго июня в морском порту гостей тепло встречали представители партийных, советских, профсоюзных и общественных организаций.

...Пароход «Красноярск» медленно причаливает к пирсу. Заиграл оркестр. И вдруг над палубами закружились чайки — традиционный символ русского театрального искусства. Это придает особую торжественность, вспоминается МХАТ, «Чайка», «Вишневый сад», который впервые будет показан магаданцам камчатскими друзьями и, безусловно, украсит нашу сцену.

Раздаются восторженные голоса:

— Виталий Павлович!..

— Наум, я тебе посылку привезла!

— Валерий, ты не простудился?

Оказывается, здесь много знакомых, друзей. Ведь наши магаданские артисты бывали уже на Камчатке, и не поэтому ли гости немного смущены, что они, как «старший брат», за 27 лет впервые решили прибыть к нам.

Однако смущение быстро развеивается. Горячие слова приветствий и добрых пожеланий, высказанные начальником управления культуры тов. Слюзко, ху-

дожественным руководителем Магаданского театра тов. Ключниковым, представителем комсомола и молодежи Ниной Гусаровой, заверили гостей, что они находятся в родном доме. Поэтому такой теплой была ответная речь художественного руководителя Камчатского театра Бориса Соломоновича Володарского (снимок справа). А народный артист республики Владимир Павлович Андрианов, передавая представителю младшего поколения преподавательскому составу тов. Слюзко (снимок вверху), как бы желает этим подчеркнуть, что у театра есть кому развивать и приумножать его славные традиции.

Встреча гостей, магаданцы выражают надежду, что обширный и разнообразный репертуар кам-



чатцев будет хорошим началом нашего летнего театрального сезона.

Уже пробил «Кремлевские куранты». Город разбужен живой творческой силой чарующей мелодии.

Пусть же все ваши спектакли звучат с такой правдивостью о красоте жизни, о людях — творцах человеческого счастья.

И. САГАН.

Фото Я. Романцова.